



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 45

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
5 июня
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Тюменской области – 80



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ
1944–2024

Документальный сериал
снимают в регионе

Документально-игровой сериал «Тюмень – северный край» представят в день празднования 80-летия области.

Первая экспедиция по городам освоения нефтяных месторождений региона отправилась в феврале, сообщил директор кинокомпании «Пушка» и НКО «Мир кино» Максим Габула. Полную версию сериала планируют представить не только в кинотеатрах, но и выложить на онлайн-платформах.

Тема дня

Александр МООР: «В фокусе постоянного внимания – человек»

ГУБЕРНАТОР ПРЕДСТАВИЛ ЕЖЕГОДНЫЙ ОТЧЁТ О РАБОТЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

«Главная стратегическая задача – преодолеть все вызовы, повысить качество жизни и благополучия наших земляков. В фокусе постоянного внимания – человек», – обратил внимание глава региона Александр Моор, выступая с ежегодным отчётом о работе правительства в областной думе.

Губернатор подвёл итоги по разным направлениям. Среди них – экономика, образование, привлечение инвесторов.

Одной из первых тем стала поддержка бойцов и их родных.

«Наши земляки мужественно сражаются на фронте. Важно, чтобы они были спокойны и уве-

рены: их близким всегда помогут», – подчеркнул глава региона.

В 2023 году в семейных социальных гостиных, которые работают в каждом муниципалитете, поддержку получили более 15 тысяч человек. В области действует филиал Государственного фонда поддержки участников

специальной военной операции «Защитники Отечества». Услуги предоставляются по принципу «одного окна», помощь оказали более 4,5 тысячи человек.

Один из наиболее значимых проектов 2023 года – и не только в сфере образования – создание Межуниверситетского кампуса.

«Он обеспечит интеллектуальное и творческое развитие молодёжи, станет новой основой технологического развития экономики региона и повысит его привлекательность», – напомнил Александр Моор.

Кампус появится в рамках национального проекта «Наука и университеты».

Глава региона отметил личный вклад каждого агрария – в Тюменской области объём производства продукции АПК превысил 100 миллиардов рублей. В расчёте на душу населения в регионе производится продукции сельского хозяйства больше, чем в среднем по России и УрФО.

Слова благодарности адресовал Александр Моор и сотрудникам служб и добровольцам за помощь в ликвидации послед-

ствий ЧС. Прошлый год был сложным по числу ландшафтных пожаров. Стабилизировать ситуацию позволили предпринятые меры: на 40 процентов увеличено количество сотрудников противопожарной службы, большое внимание уделяется превентивным мероприятиям.

Завершая выступление, губернатор отметил, что результаты подтверждают правильность выбранного пути. Об этом говорят и высокие места в значимых национальных рейтингах.

Татьяна ГЕОГЕНОВА

Агрокомплекс: дела и люди

В стране

Важные поправки

Минпросвещения РФ делает поправки в федеральные образовательные программы, сообщается на сайте garant.ru.

Так, предусмотрено исключение общественности из программы 6–8 классов. Свободные часы пойдут на историю: общее количество увеличится с 340 до 476. Изменения начнут действовать с 1 сентября 2025 года. Есть изменения и в предстоящем учебном году. Как пример, дополнение программы по истории курсом «История нашего края», актуализация программ по литературе и географии в связи с геополитической обстановкой.

В регионе

Дороги и мосты

254,3 км дорог отремонтируют в Тюменской области за год по нацпроекту «Безопасные качественные дороги».

В 13 муниципальных образованиях начались дорожные работы, сообщает ИА «Тюменская линия» и приводит комментарий начальника Главного управления строительства Павла Перевалова: кроме ремонта дорожного полотна отремонтируют четыре путепровода и мосты, два из них – через реку Вагай на дороге Аромашево–Большое Сорокино и через реку Туру на обходе Тюмени.

В районе

Здравствуй, лето

В районном Дворце культуры для работников культуры в преддверии летнего сезона прошёл семинар по организации эффективной работы с детьми.

Были представлены признанные лучшими летние проекты, проведён инструктаж по антитеррористической безопасности, организована работа шести площадок, которые включали в том числе примеры занимательных игр, мастер-классы по оформлению и декоративно-прикладному творчеству, рекомендации по звуковому и световому сопровождению мероприятий.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

На финишной прямой картофелеводы

КРИММ-ЮРГА ВЫШЛИ НА ПОСАДКУ КАРТОФЕЛЯ 18 МАЯ

К завершению подходит посадка картофеля в филиале агрофирмы «КРИММ-Юрга»: на утро вторника, 28 мая, план выполнен на 83 процента, осталось произвести посадку на 48 гектарах. В среднем же в день криммовцы засаживают 25–30 гектаров – при условии, что погода позволяет и нет поломок.

О том, как проходит весенняя кампания, рассказывает агроном Эдуард ВОСТРИКОВ:

– Нынче весна холодная, дождливая, поэтому посадку начали с 18 мая, обычно в поле выезжаем 11-12 мая. Посадка производится в одну смену. Не-

посредственно в поле трудятся Вячеслав Силивёрстов на тракторе Джон Дир и рабочий Иван Кузнецов на картофелесажалке, на подвозе – Николай Усиков на КамАЗе и Владимир Гурьянов на МТЗ-1221. Кроме того, на К-742 с агрегатом Базельер почву круглосуточно, посменно, подготавливают для посадки Николай Агарышев и Иван Ващенко. Семена картофеля обрабатываются непосредственно на картофеле-

сажалке в поле, подвозкой раствора для обработки занимается Василий Пурис на МТЗ-82.

Если случаются поломки, а они, как правило, незначительные, ремонт в рабочем порядке на месте производят сами трактористы.

В списке сортов есть уже знакомые юргинцам «Ред Скарлет», «Эволюшн», «Гала», «Гибрид», а также новые – «ВР 808» и «Леди Клер», которые предназначены специально для переработки на чипсы, этими двумя сортами наш филиал занимается впервые. На 30 гектарах семенного поля расположились «Ред Скарлет» (суперэлита) и «Гала» (суперэлита).

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото автора

ПОКА ВЕРСТАЛСЯ
НОМЕР

В посевную кампанию ситуация меняется буквально за считанные часы. По уточнённым данным руководства филиала агрофирмы «КРИММ-Юрга», посадка картофеля была закончена к вечеру 29 мая.



Агроном Эдуард Востриков – о посадочной кампании



На подвозе картофеля Владимир Гурьянов



Чётко знают своё дело механизатор Вячеслав Силивёрстов и рабочий Иван Кузнецов